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Anna lahja, 
jota itse 

arvostaisit

Joulu on rauhoittumisen ja levon aikaa. 	
On aika kiittää yhteistyökumppaneita, henki-
löstöä ja asiakkaita vuoden panostuksesta.

Korkealaatuinen ja käytännöllinen lahja 
lämmittää aina lahjan saajaa. Olemme 
koostaneet arvostettujen tuotemerkkiemme 
joululahjaideat näihin kansiin.

Kuvaston sivuilta löydät ajankohtaiset lahja-
ideat niin asiakkaille kuin henkilökunnalle.

Valikoimassa herkkulahjoja, helposti postitet-
tavaa, lahjakortteja sekä muuta annettavaa.

Tutustu kuvastoomme ja hanki parhaimmat 
joululahjat hyvissä ajoin!

Huolehdimme tuotteiden logopainatuksista, 		
kaiverruksista ja brodeerauksista asiakkaiden 	
toiveiden mukaan. Näistä aiheituvat kustannukset 	
lisätään esitteessä annettuun hintaan ellei toisin 	
mainita. Hinnat ilman arvonlisäveroa ja voimassa	
toistaiseksi. Toimituskulut lisätään hintaan.

Lahja antaminen
on ele, jolla 
osoitetaan 
arvostusta ja
sillä voit jättää
lahjan saajaan
lähtemättömän
vaikutuksen
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Anna lahja, 
jota itse 

arvostaisit

PIENTUOTTAJIEN TAIDONNÄYTE 
MURENA HERKKULAHJA 1
Glögi 375 ml mustaherukka-mansikka, 
mustaherukkahyytelö 310 g, mansikka 
tumma suklaa 80 g (laktoositon, vegaa-
ninen), kinkkusinappi 120 g testivoittaja.  
Tuotteet valmistettu Suomessa käsityönä. 
Pakkaus: sellofani ja rusetti. Minimi 10 kpl.

29,50 €

JUUSTOHETKIIN 
MURENA HERKKULAHJA 2	
Talven tuisku-glögi omena-karviainen, tästä saat 
n. 0,8 l käyttövalmista glögiä, Lakan lumo kivetön 
lakkahillo 375 ml, karpalohillo 310 ml, joulupipari 
100 g, Kankaan näkkileipä juustoille 100 g ja mini-
raastin. Tuotteet valmistettu käsityönä Suomessa. 
Pakkaus: sellofani ja rusetti. Minimi 10 kpl.

                       49,00 €

3 MIN GOURMET - TRYFFELIPASTA	

MURENA HERKKULAHJA 4 
Alfieri aito tryffelipasta Alban alueelta 250 g. Valkoi-
nen tryffeliöljy 100 ml, Alfieri tryffeliöljyä voit käyttää 
pastaan tai tehdä herkulliset tryffeliperunat. Tryffe-
lipesto 80 ml, Gran Cucina tryffelin makua salaattei-
hin, lihaan ja pastoihin. Tryffelivoi 80 g, Gran Cucina 
tryffelivoi on käyttövalmis sellaisenaan esim. pastaan. 
Pakkaus: sellofani ja rusetti. Minimi 10 kpl.

			     49,00 €

NJUDA - SALAMIPASTA UUNISSA	
MURENA HERKKULAHJA 3	
Njuda-salaattilevite, käyttövalmis tuju salamitahna 180 g. 
Balsamico Gold selection 250 ml, Gran Cucina joukseva 
laadukas balsamico pastoihin, marinointiin ja salaateille. 
Grissini klassiset leipätikut 120 g. Makupasta Gran Cucina 
500 g, poimuinen rakenne imee hyvin kastikkeen ja maus-
teet. Tomaattikastike basilikalla 700 ml, Grancucina - kuin 
itse kaltattu ja keitetty tomaateista. Nougat patukka 120 g. 
Aitoja italialaisia makuja artesaanituottajilta. Mukana 
reseptikortti. Pakkaus: sellofani ja rusetti. Minimi 10 kpl.

38,50 €
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KANELIMAMMA	
PUNAINEN JOULU
Joulutoffee 150g, • Choco vadelma-
suklaatryffeli 150g • Valkosuklaapiparit 
250g • Lahjalaatikko ja pakkaustyö • 
Minimi 20 kpl.

22,50 €

KANELIMAMMA	
JOULU ON TAAS
Joulutoffee 150g • Joulukaneli 
(Ceylonin kaneli) 80g • Keittiöpyyhe 
puuvilla/pellava 50x70 cm• 
POSTITETTAVA lahjalaatikko ja 
pakkaustyö • Minimi 15 kpl.

32,00 €

KANELIMAMMA	
KULTAINEN JOULU	
Hyvää joulua kanelitoffee 250g • 
Choco merisuolasuklaatryffeli 150g • 
Glögitiiviste 0,25 L • Valkosuklaapiparit 
250g • Lahjalaatikko ja pakkaustyö • 
Minimi 15 kpl.

33,50 €
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KANELIMAMMA	
HYVÄÄ JOULUA	   
Hyvää joulua toffee 250g • Choco vadelma-
suklaatryffeli 150g • Joulukahvi 160g • Omena-
kaneli joulutee 60g • Lahjalaatikko ja pakkaustyö • 
Minimi 15 kpl.

34,00 €

KANELIMAMMA	
PIPARI & SUKLAA
Choco merisuolasuklaatryffeli 150g • 
Valkosuklaapiparit 250g • Lahjalaatikko 
ja pakkaustyö • Minimi 30 kpl.

17,00 €

KANELIMAMMA	
ME KÄYMME JOULUN 		
VIETTOHON
Hyvää joulua toffee 250g• Choco merisuola-
suklaatryffeli 150g • Piparikahvi 160g • Savusuola-
sinappi 180g• Glögitiiviste 0,25L • Leikkuulauta 
20x20cm • Valkosuklaapiparit 250g • Keittiöpyyhe 
puuvilla/pellava 50x70 cm • Lahjalaatikko ja 
pakkaustyö • Minimi 5 kpl.

89,50 €
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KUJALAN TILAN
KASTIKESETTI 	

KUJALAN TILAN	
SIIRAPPISETTI
Sisältää kolme metsäistä makusiirappia 
ja lisäksi makoisasti savuisan tervasii-
rapin. Puolukka ja mustikka on Hai-
luodossa kasvanutta metsämarjaa ja 
hilla on kotimaista. Siirappeja voidaan 
käyttää jälkiruokiin, leivontaan ja ruuan-
laittoon mm. riistaruokien kanssa. 
Myydään valmiiksi pakattuun laatik-
koon.  Minimi 10 kpl.

29,00 €				  
					   
					   

KUJALAN TILAN
HERKKUSETTI
Sisältää kolme kastiketta, valkolöökin, 
chililöökin ja karpalosiirapin. Lisäksi 
setti sisältää Hailuodossa luonnon-
laitumella kasvatettua naudanlihaa, 
Jerky kuivalihana ja Wanhan ajan 
nautasäilykkeenä. Settiin tulee myös 
ohraryynipussi ohjeineen. Pakattu 
valmiiksi pakkaukseen. Minimi 10 kpl.

49,00 €				  
					   
					   
				  

Sisältää valkolöökin, chililöökin ja tervalöö-
kin. Lisäksi setissä on Hailuodon yöttömäs-
sä yössä kasvaneesta rypsistä valmistettua 
rypsiöljyä, joka on terveellinen valinta mo-
nenlaiseen ruuan laittoon. Valkolöökiä voi 
käyttää mm. salaatinkastikkeena, marinoin-
tiin ja paistamiseen. Tervalöökiä kannattaa 
kokeilla vaikka kalan kanssa ja chililööki on 
maultaan lempeä. Pakattu valmiiksi paket-
tiin.  Minimi 10 kpl.

29,00 €
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SAGAFORM
NATURE SALAATIN OTTIMET	
5017605

Tyylikkäät, muotoilultaan ajattomat salaatin-
ottimet. Kahvat on tehty korkealaatuisesta 
massiivitammesta. Muista öljytä ne säännölli-
sesti. Minimi 20 kpl.

SAGAFORM
NATURE LEIKKUULAUTA, BAMBU		
5018056	

Suuri pyöreä bambusta valmistettu leikkuulauta, jonka on suunnitellut Anton Björsing. 
Leikkuulaudassa on harkittuja yksityiskohtia, kuten tukeva ja hyvin käteen istuva kädensija ja 
näyttävät ja käytännölliset urat tarjoiluvälineitä varten. Minimi 20 kpl.

									            35,00 €

SAGAFORM
NATURE VIINI- JA VESIKARAHVI
5015336	

Yksi klassikoistamme. Suunniteltu käytettäväksi vesi- tai 
valkoviinikarahvina, mutta toimii juoman kuin juoman kanssa. 
Klassinen, aikaa kestävä muotoilu. Suosittu lahja. Minimi 10 kpl.

35,00 €	

SAGAFORM
KEINUVA WHISKYLASI
5015280	   

Keinuva viskilasi on yksi tunnetuimmista 
klassikoistamme sekä erittäin suosittu lahja. 
Laseissa on pyöristetty pohja. Minimi 20 kpl.

24,50 €	

25,00 €	
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IITTALA
FISKARS FF VEITSITUKKI, BAMBU 
1057553/9400930

Veitsiteline sisältää kolme arjen ruuanlaitossa 
yleisintä keittiöveistä; ison kokinveitsen,
Santoku-veitsen ja vihannsveitsen. Minimi 18 kpl.

48,00 €	

VINGA
MONTE OVAALI VALURAUTAPATA 3,5 L
21994	   

FISKARS 
HARD FACE PAISTOKASARI 
24  CM KANNELLA	
1052236	   

Alumiininen paistokasari kovaan jokapäiväiseen 
käyttöön. Modernia mustaa designia. 
Toimii kaikilla liesillä. Valmistettu Suomessa. 
Minimi 18 kpl.

KOSTALINNEWÄFVERI
PELLAVAINEN KEITTIÖPYYHE	
420031	  

73,90 €	

68,80 €	

Kauniit pellavaiset keittiö-
pyyhe monessa eri värissä. 
Koko 46 x 70 cm. 
Minimi 20 kpl.	

12,00 €	 		
				  
				  
				  
		

Reilunkokoinen kannellinen valurautapata. Valurauta ja-
kaa lämmön tasaisesti ja se sopii erinomaisesti esimer-
kiksi nyhtöpossun, lihapatojen, kasvisten ja herkullisen 
pataleivän valmistukseen. Kannessa olevien nystyröiden 
ansiosta vesihöyry kiertää padassa tasaisesti. Pata sovel-
tuu uunin ohella myös kaikille liesityypeille ja se on pöy-
dässä vakuuttavan näköinen komistus. Minimi 10 kpl.
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PURTSI
NELIÖLAUTANEN 
Upea kotimaisesta koivuviilusta valmistettu 	
30 cm tarjoiluvati, sopii kauniiseen kattaukseen 
tai koristeluun. Lahjapakkaukseaa. 		
Minimi 10 kpl.

  	                    39,00 €

PURTSI
KAHVIRASIA
Kotimainen koivu-
viilusta valmistettu 
kahvirasia lahjapakka-
uksessa. Kätevä mit-

PURTSI
HALAUSTUIKKU 
Kotimaisesta koivuviilusta valmistettu 
kynttiläsarja. Lahjapakkauksessa 
2 kynttilää. Minimi 10 kpl.

29,00 €

MARTTIINI
KALANUIJA JA FILEERAUSVEITSI	

Kotimainen Martinin fileerausveitsi sekä kätevä 
kotelona toimiva koivuviiluinen kalanuija. 
Lahjapakkus. Minimi 10 kpl.				  
		  					   

	       39,00 €

talusikka magneetti kiinnityksellä. 3 eri väria, 
koivu, ruskea, harmaa. Minimi 10 kpl.

39,00 €	
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LORD NELSON VICTORY
SKÄRBO HAMAM -PYYHE		
410218	  	

Lord Nelsonin hamam -pyyhe pienillä 
valkoisilla raidoilla. 100 % puuvillaa, hapsut 
reunoissa. Saatavissa viidessä eri värissä. 
Ihanteellinen mukaan vaikkapa piknikille, 
mökille tai rannalle. Väri: hiekka 03, punai-
nen 35, t.sininen 58, vihreä 60, harmaa 95 
Koko: 90x150 cm. Minimi 20 kpl.

18,90 €

KOSTA LINNEWÄFVERI
COLLEGE KYLPYTAKKI	
420642

Tämä uniikki hupullinen kylpytakki on 
valmistettu ihanan pehmestä college 
materiaalista. Kylpytakki on kevyt ja erit-
täin mukava päällä. Modernit tehosteet 
molemmissa taskuissa ja hihansuissa. 
Huomio! Kun kerran puet kylpytakin 
päällesi, et halua enää riisua sitä! 	
Koot: S/M, L/XL, XXL. Minimi 10 kpl.

49,00 €				  
	

FINLAYSON 
TAMMINIEMI 
Suomalaista saunaperinnettä kunnioittava laudeliina. 
Materiaali 50 % pellavaa, 50 % puuvillaa. Minimi 10 kpl.

LAUDELIINA	
70182
Koko 50 x 160 cm. 	

28,00 €	

PEFLETTI	
70183	
Koko 50 x 60 cm

19,00 €

FINLAYSON
HALI KYLPYPYYHE
70107	   

Muhkea, samettisen pehmeä 
laadukas pyyhe. Materiaali 
100% pitkäkuituista puuvillaa. 
Koko 70 x 150 cm. Minimi 20 kpl.						    
			 

35,00 €							     
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KOLO
KIULU + KAUHA		
KK90019	

KOLO Kiulu ja Kauha ovat erottamattomia. 
Siksi ne myös pakataan yhteen. Kauha toimii 
kiulun kantokahvana ja ilman kiulua ei kauhalla 
olisi paikkaa, jossa maata. Ne eivät tee sauno-
misesta ikimuistoista, loista pimeässä tai tuoksu 
millekään. Sen kuitenkin takaamme, että kiulum-
me ei vuoda ja kauhamme kantaa. Alumiinia, 
kauhan varsi bambu. Kiulu 5 L, kauhan pituus 
41 cm. Minimi 10 kpl.

			        56,50 €	

KOLO 
LÖYLYMITTARI		
KK90071	

Tämä on Mittari, joka saunaan ripustettuna 
näyttää sen lämpötilan. Muuta se ei sitten teekään. 
Alumiinia, halkaisija 14 cm. Minimi 20 kpl.

24,50 €				  

PURTSIN PUUPAJA	

KOTIMAINEN LÖYLYMITTARI
Kotimaisesta koivuviilusta valmistettu. Minimi 20 kpl.

19,00 €							     
								      
	

NYSTAD
SAUNATUOKSU	

Laita tuoksupussi kiuluun 
ja täytä se kuumalla vedellä. 
Anna pussin liota kiulussa 
saunan lämpiämisen ajan 
tai n. 20 min. Käytä tavallisen 
löylyveden tapaan ja nauti tuoksuvasta saunasta. 
Säilytä huoneenlämmössä, kuivassa ja valolta suojattu-
na. Ainesosat: Kuivattu koivunlehtipakkauksessa 
1 löylytuoksu. Valmistettu Suomessa. Minimi 50 kpl.

5,90 €		
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HIRVENNAHKARUKKASET

Kaksi koko S ja L. Valmistettu vapaiden hirvieläinten 
vuodista. Nahkassa voi olla jälkiä vapaana eletystä 
elämästä. Lämmin musta sisävuori ja koristetikkaukset 
kämmenselässä. Pakkaus: lahjalaatikko. Minimi 20 paria.	

39,95 €	

BJÖRK 
PANNUNALUNEN	   

Valmistettu kotimaisesta koivuvanerista. 
Made in Finland merkkaus kääntöpuolella. 
Halkaisija 200 mm, vahvuus 12 mm. 
Pakkaus: lahjalaatikko. Minimi 20 kpl.

28,00 €	

MIIKO	
MERINOVILLA SUKAT		

Ihastuttavat, pehmeät ja lämpimät villasukat. 
Sukkien kaunis graafinen kuvio ilahduttaa aina, kun 
villasukat pukee jalkaan. Sukat valmistetaan suomessa 
ja ne ovat ihanan pehmeää merinovillaa. Merinovillan 
ansiosta sukat ovat yhtä aikaa kevyet ja lämpimät. Nämä 
villasukat ovat ihanteelliset niin koti-iltoihin kuin talven 
ulkoiluihinkin! Materiaali: 80% merinovilla, 15% polyami-
di, 5% elastaani 
Värit:  musta ja beige, Konepesu 40 astetta. Pakkaus: 
lahjalaatikko. Minimi 50 paria.

D-VICE	

EASY BBQ PAISTOMITTARI
571620	

Älykäs BBQ-lämpömittari on helppo-
käyttöinen ja helppo puhdistaa. 
Laite toimii mobiiliohjelmiston kanssa iPhonessa 
tai Android-puhelimessa. Mitat 42 x 798 x 28 mm. 
Logoalue: 30 x 30 mm. Minimi 20 kpl.	

34,90 €					   

20,90 €
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MERITE LAHJASETTI	
15H99719	

Tyylikäs lahjasetti, joka sopii erinomaisesti 
sekä naisille että miehille. Lahjapakkaus 
sisältää tyylikkään unisex-mallisen 
merinovillapipon sekä merinovillaiset 
lapaset. Väri: musta. Koot: Pipo unisex, 
lapaset S/M ja L/XL. Minimi 20 settiä.

	             39,90 €		
						    
						    
				  

RFID LOMPAKKO	
618119

Tyylikäs keinonahkainen RFID lompakko. 
Alumiinisella korttikotelolla. Tilaa 9 
kortille sekä seteleille. Minimi 50 kpl.		
					   

	            24,90 €	

SAGAFORM
NATURE SALAATTIOTTIMET 
BAMBU
5018145

Suunnittelija Anton Björsing. 32 cm:n pituiset otti-
met toimivat hyvin kaikenlaisten salaattikulhojen ja 
tarjoiluvatien kanssa. Bambulla on monia hyviä omi-
naisuuksia. Se on mm. luonnollisen antibakteerista ja 
muuntaa lisäksi kasvuaikanaan hiilidioksidia hapeksi 
monia muita kasveja tehokkaammin. Minimi 30 kpl.

19,00 €	

PGLINE	
HEIJASTAVA 
JUMPPAPUSSI 
9403-14	

Heijastava 
narureppu. 
Koko 30 x 40 cm. 
Minimi 100 kpl.

5,90 €

Orion	

HEIJASTAVA PIPO, 
KAULALIINA
91088+ 910680		

Tyylikäs heijastava pipo ja 
kaulaliinasetti lahjalaatikossa. 
Sopii kaikille. Minimi 20 kpl.

34,90 €
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CLIQUE
DUMAS HEIJASTAVA TOPPATAKKI	
020998			

CLIQUE
COLORADO TOPPATAKKI
020931			

Lämmin toppatakki talveksi. Vedenkestävä SBS 
vetoketju rinta- ja etutaskuissa. Irrotettava ja 
säädettävä huppu. Kaksi verkkotaskua sisällä. 
Kiristysnyöri helmassa ja naisilla vyötäröllä. 
Minimi 5 kpl.	

169,00 €

CLIQUE
HUDSON KEVYTTOPPATAKKI	
	
Suosittu moderni takki, jossa tekountuvatoppaus. 
Irrotettava huppu, 3 vetoketjullista ulkotaskua ja 
2 sisätaskua. Kauluksessa lenkki kuulokejohdolle.        	
                                                            Minimi 10 kpl.

			                     69,00 €	
				  

SOUTH WEST
WHISTLER / WHITNEY, ALUSASUSETTI	 	
279 ja 280		

Tekninen kerrasto Life Wear Bamboo®-materiaalia. Tyylikäs kaksivärinen 
malli, jonka tikkaukset ovat tehosteväriset. Kauluksessa kätevä vetoketju. 
Pehmeää ja joustavaa materiaalia, joka pitää ihon viileänä ja säätelee 
kosteutta. Bambun luonnolliset ominaisuudet pitävät materiaalin 
raikkaana pitkään. Koot S-3XL. Minimi 10 kpl.
			 

52,90 €	

Lämmin heijastava toppatakki talveksi. Vedenpitävä 
SBS-vetoketju rinta- ja sivutaskuissa. Irrotettava ja 
säädettävä huppu. Kaksi isoa verkkotaskua sisä-
puolella. Kiristysnauha helmassa ja naisten mallis-
sa kiristysnauha vyötäröllä. Joustoneulos hihojen 
sisäpuolella. Minimi 5 kpl.

199,00 €
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CRAFT	
ADV UNIFY VETOKETJUHUPPARI 	
Miehet 1909132   Naiset 1909133	

Valmistettu pehmestä ja joustavasta 100 % kierrätys-
polyesteristä. Kaksi vetoketjullista sivutaskua. 
Miesten koot XS-4XL ja naisten XS-XXL. Minimi 10 kpl.

79,00 €						    
	

MATTERHORN
SCUBA VETOKETJUHUPPARI	 	
	
Matterhorn MH-976 Scuba huppari. Uskomattoman 
mukava ja laadukas tekninen huppari. 
Materiaali joustavaa 67 % polyester, 28 % ryon ja 
5 % spandexia. 420 gr/m2. OEKO-TEX sertifioitu. 
Värit musta, navy, ja harmaa. Miesten koot XS-3XL. 
Naisten koot 34-44. Minimi 10 kpl.

    59,00 €					   
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CLIQUE
HUBERT HEIJASTAVA PIPO
024134	

Kääntöreunainen heijastava pipo. 
Yhden koon. Minimi 25 kpl.

14,90 €					   
						    
						    
	

ATLANTIS
VIRAL PIPO			 
	

Viral pipo yhdistää viskoosin laadun ja 
mukavuuden sekä nylonin lujuuden, 
mikä tekee tuotteesta pehmeän, kiiltävän 
ja hyvin istuvan. Minimi 25 kpl.	

11,50 €		

GTK	
NORRIS TUPSUPIPO	
259			 

Norris pipo. Retromallinen mukavan 
pehmeä joustinneulottu pipo tupsulla. 
Kuudella saumalla. 
Materiaali 100 % acryyli. 
Minimi 25 kpl.

9,90 €		

CLIQUE
SACO TRIKOOPIPO
024130			

Tyylikäs kaksinkertainen single jersey pipo, 
jossa flatlock saumat. Paljon värejä. 
Minimi 50 kpl.						    

8,90 €		
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ID 
PILE TAKKI
0828 / 0829

Erittäin pehmeä ja laadukas vuorellinen 		
Pile fleece takki. Vetoketjutaskut. Miesten ja 
naisten mallit. Koot S-3XL. Minimi 5 kpl.

89,00 €					   
						    
						    
	

ID 
FLANELLI TAKKI
0704	

Tyylikäs uutuus perinteitä kunnioit-
taen. Erittäin mukava paksu flanel-
linen takki . Rento ja mukava pitää. 
Miesten ja naisten mallit. Koot S-4XL. 
Minimi 5 kpl.

79,00 €				  
			 

ID 
HYBRIDI TAKKI
0720	

Huippu-uutuus , Hybriditakki, 
ID THERMOLITE®-DOWN kierrätyspulloista 
tehty materiaali. Hihat ja selkä hunajaken-
nomallinen elastinen fleece. YKK vetoketjut 
takaa laadukkaan ja toimivan lopputulok-
sen. Miesten ja naisten mallit. Koot S-4XL. 
Minimi 5 kpl.

89,00 €
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TOILETTILAUKKU	

MOBERG	
411164	  	

Erittäin käytännöllinen toilettilaukku, 
joka on helppo pakata matkalle mukaan. 
Koko: 27x14x15 cm. Minimi 10 kpl.
	

32,00 €	

ORREFORS HUNTING
KYLMÄLAUKKUREPPU		
410847	  	

Käytännöllinen kylmälaukku-reppu vahvaa 
kangasta. Iso täyttöaukko ja kolme pienempää 
taskua lisävarusteille. Repussa on säädettä-
vät hihnat ja se pitää tuotteet hyvin kylmänä 
koko päivän. Yksityiskohdat ovat PU-nahkaa. 
Tilavuus n. 23 l. Väri: t.sininen 58, vihreä 65, 
harmaa 95, hiekka 03. Minimi 10 kpl.

62,00 €	

COLORISSIMO	

XENON VIILTOSUOJAREPPU 
LPN700	

Koko: 30,5x46x17,5 cm 24 litraa. 
Yksi iso säilytysosa ja useita käteviä 
pikkutaskuja. Sopii 17" tietokoneelle. 
Hinta sisältää linssimerkin. Minimi 10 kpl.

129,50 €	

COLORISSIMO	

XENON YLIOLAN CITYREPPU	
LPN750	

Koko: 21x12x34 cm. Materiaali 1680 D polyes-
teri. Kätevä pieni cityreppu, vetoketjut piilossa 
- turvaa varkailta. Hinta sisältää linssitarran. 
Minimi 20 kpl.

67,50 €	
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CRAFT
TRANSIT 35L BACKPACK	
1905740			 

Käytännöllinen reppu jokapäiväiseen 
käyttöön. Kaksi päätaskua, joista 
toisessa pehmuste tietokoneelle. 
Ulkopuolella vetoketjullinen puhelin-
tasku sekä sivutaskut juomapulloille. 
Koko: 26x17x44 cm. Minimi 10 kpl.

65,00 €	

CRAFT
TRANSIT ROLL BAG 60 L
1910058	

CLIQUE
HEIJASTAVA REPPU		
040164

Heijastavasta materiaalista valmistettu reppu. 
Suuri pinnoittamaton alue painatusta varten. 
Koko: 29x18x42 cm, 21 l. Minimi 20 kpl.

PG-LINE	
DUFFELILAUKKU RPET	
12053421	

Kestävä duffelilaukku valmistettu 100 % kierrätetystä, 
kuluttajakäytössä olleesta muovista, mikä auttaa vä-
hentämään muovijätettä. Suuri päälokero ja vetoketju-
tasku, pehmustettu olkahihna ja pehmustetut kahvat. 
Laukun valmistamiseksi kierrätetään noin 27 muovipul-
loa. 600D. Mitat 56 x 32 x 32 cm, 40 l. Minimi 30 kpl.		
					   

Moderni keskikokoinen 
vetolaukku erittäin kestävästä 
polyesteristä. Sivutaskut ulko-
puolella, ulosvedettävä veto-
kahva sekä kantohihnat. 
Tilavuus 60L. Mitat: 
66x31x33cm. Minimi 5 kpl.

119,00 €	

29,00 €	

29,00 €	
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ORREFORS HUNTING
KOKOONMENEVÄ VESIPULLO	
411196	

THERMOS
THERMOS KING  1,2L		
192632		

Ruostumattomasta teräksestä valmistettu 
1,2 L termospullo. Pitää juoman kuumana 
12 h, ja kylmänä 24 h. Aito ja alkuperäinen. 
Kuppi myös eristetty. Tilavuus 1,2 L. 		
Minimi 12 kpl.

                                  49,00 €

ORREFORS HUNTING
TERMOSMUKI 600 ML		
411158	

Kaksiseinäinen termosmuki ruostumattomasta teräksestä. 
Sisäseinä on päällystetty kuparilla optimaalisen lämmön-
kestävyyden saavuttamiseksi. Sopii hyvin retkille mukaan. 
Tilavuus 0,6 L. Minimi 15 kpl.

32,00 €	

ORREFORS HUNTING
TERMOSPULLO MORBERG 0,75 L	
411155	

Ruostumattomasta teräksestä valmistettu termospul-
lo. Termospullossa kaksinkertaiset seinät. Sisäseinä on 
päällystetty kuparilla optimaalisen lämmönkestävyyden 
saavuttamiseksi. =,75 L.  Minimi 10 kpl.	

38,00 €

Uniikki ja kevyt kokoonmenevä silikoni-
pullo, joka voidaan helposti mukauttaa 
haluttuun kokoon tarpeen mukaan. 
Yläosassa on karabiinikoukku ripustusta varten. 
Täydellinen retkeilyyn ja matkoille, sillä pullon 
kokoontaitettavuus säästää paljon tilaa laukussa. 
Minimi 20 kpl.	

	 			     18,90 €
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PG-LINE
TERMOSJUOMAPULLO TAMMI 0,4 L	
	
MO6360	

Kaksiseinämäinen ruostumattomasta teräksestä 
valmistettu termospullo. Pinta ja korkki tammea. 
Sisällä teesiivilä. Tilavuus 0,4 L. Minimi 20 kpl.

24,00 €

PG-LINE
BURDOCK, BAMBUINEN TEELAATIKKO	
93995	

COLORISSIMO 
TERMOSMUKI 450 ML
HD02	

Pehmeä mukava kumi-
pinnoite, elintarvike-
käyttöön sertifioitua 
ruostumatonta terästä.
Minimi 20 kpl.

23,90 €

PG-LINE	 	

TERMOSPULLO 0,5 L 	
9431

Kaksiseinäinen 500 ml ruostumat-
tomasta teräksestä valmistettu 
termospullo, bambukorkilla. 
Vuotamaton.  Minimi 50 kpl.	

15,00 €

Ekologisesta bambusta tehty teelaatikko. 
Sisällä 20 pussia Gorrena Azorean teetä. 
10 pussia mustaa, 10 pussia vihreää. 
Minimi 20 laatikkoa.

16,00 €
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KOSTA LINNEWÄFVERI
MORTEN TORKKUPEITTO		
410942	  

Kaunis ja lämmin torkkupeitto. Materiaaliseos 
tekee peitteestä pehmeän, kevyen ja vielä läm-
pimämmän. Ajaton klassinen kuvio. 245 g/m². 
Lahjalaatikossa. Väri: beige 02, harmaa 95. Koko: 
130 x 170 cm. Materiaali: 40 % villa, 35 % akryyli, 
20 % polyesteri, 5 % kashmir. Minimi 10 kpl.	

        55,00 €

KOSTA LINNEWÄFVERI
TORKKUPEITTO		
410776	

Käperry villaisen torkkupeiton lämpimään 
syleilyyn. Luonnonmateriaali villa tekee torkku-
peitosta lämpöisen jamiellyttävän käyttää. 
Hapsut tuovat torkkupeittoon rennon ilmeen. 
Väri: beige 02, viininpunainen 38, vihreä 60, 
harmaa 95 Koko:130x170 cmMateriaali: 30 % villa, 
70 % akryyli. Minimi 10 kpl.

				      55,00 €	

SEASONS
IVY RPET MOHAIRPEITTO	 	
11319302	   

Erittäin pehmeä RPET-mohairpeitto, kääritty 
190T RPET -nauhalla. Pakattu kierrätettyyn muovi-
pussiin. Hapsujen pituus: 10 cm kummallakin puolella. 
Nauhan koko: 72 cm x 4 cm. 100% Kierrätetty muovi, 
215 g/m2, 190T100% Kierrätetty muovi. Minimi 20 kpl.

34,00 €

LORD NELSON
PUSSILAKANASETTI	 	
421068	  	

Pehmeä pussilakanasetti laadukkaasta percalepuu-
villasta. Klassisen kaunis raitakuviointi antaa
maalaismaisen ja kotoisen tunteen. Sisältää tyy-
nyliinan 50x60 cm ja pussilakanan 150x210 cm. 
Materiaali: 100 % puuvilla. Minimi 10 kpl.

		         59,00 €
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SAGAFORM
NATURE LYHTY		
5017329	   

Tyylikäs lyhty Nature-sarjan upeasti
yhteensointuvista materiaaleista, tammesta, 
lasista ja ruostumattomasta teräksestä. 
Toimii yhtä hyvin lyhtynä, maljakkona ja 
jopa viininjäähdyttimenä. Minimi 10 kpl.

60,00 €

SAGAFORM
SUOMI KYNTTILÄLYHTY	
5003617	

Sagaformin klassinen kynttilälyhty. Alaosa valkois-
ta puuta ja kansi lasia. Pakkaus sisältää Havin itse-
näisyyskynttilän. Täydellinen lahja! Minimi 20 kpl.

LORD NELSON 

TALLILYHTY	 	
410731	410732	

Lord Nelson Tallilyhty. Teräksestä ja karkaistus-
ta lasista valmistettu kaunis lyhty, joka valaisee 
pimeitä talvi-iltoja. 42 cm. Minimi 10 kpl	

		         49,00 €	

ORREFORS JERNVERK
KYNTTILÄJALKA 2 KPL		
410880	

Muotoilija Jon Eliassonin suunnittelema kääntyvä kyntti-
länjalka. Kynttilänjalan voi koristella tai täyttää herkuilla. 
Sopii ympärivuotiseen käyttöön.  2kpl pakkauksessa. 
Väri: musta 99. Koko: 5 x 12,5 cm. Materiaali: keramiik-
ka, emaloitu sisäpinta. Minimi 10 kpl.					        

35,00 €

25,00 €

ITTALA 
KASTEHELMI KYNTTILÄLYHTY KARPALO
Iittalan Kastehelmisarjan kynttilälyhty 64 mm. 
Väri karpalo. 
Minimi 18 kpl.

22,00 €									       
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SACKIT
LANGATON LATAUSASEMA	
60444	  
Langaton latausasema 6000 mAh.10 W 
nopea lataus. Väri: musta. 
Pakkaus: lahjalaatiiko. 
Minimi 10 kpl.	

72,00 €

METMAXX	

PLASMASYTYTIN	
775	  

Litteä sytytin uudella "kaari"-tekniikalla, 
kahden elektrodin välillä. Sytytin ei tarvise 
kaasua. Sytyttimessä on hyvän kokoinen 
mainospinta-ala kaiverrukselle tai paina-
tukselle. Uudelleen ladattava, latauskaa-
peli toimitetaan mukana. Minimi 30 kpl. 

18,90 €

METMAXX	

VARAVIRTALÄHDE	
811	   

Ekologisesta vehnänkorsimuovisekoitteesta valmistettu 
huippuluokkainen ja hyvällä suorituskyvyllä valmistettu 
langaton varavirtalähde, mukana myös kaikki asiaankuu-
luvat kaapelit integroituna laitteeseen. Varavirtalähde 
kaikille laitteille, ideaalinen merkkausala digitaaliprintille. 
10000mAh, turvasiru, yli- ja alilataamissuoja, 5W langa-
ton lataus, 2,4A kaapelin kautta. Kolme adapteria: Mi-
cro-USB, Lightning, USB-C latauskaapeli. Minimi 20 kpl.

SDX	

VARAVIRTALÄHDE	
1PX01700	  

5000 mAh:n langaton varavirtalähde valaistuvalla logolla, 
kumipinta, 3-in-1 kierrätetystä RPET-materiaalista valmistettu 
johto ja antibakteerinen viimeistely (Type-C, Android, iPhone). 
Laite valaistuu 30 sekunnin ajaksi kosketuksesta tai kun sitä 
ladataan. Kapasiteetti: 5000 mAh. Tulo: 5 V/2,4 A (micro). Läh-
tö: 5 V/2,4 A (USB). Langaton lähtö: enintään 5 V/2 A. Taajuus: 
110–205kHz. Nettopaino: 148 grammaa. Koko: 140 × 67 × 
11,8 mm. Toimitetaan lahjarasiassa, joka on valmistettu kier-
rätyspaperista. Kumi, Kierrätetty PET muovi. Minimi 10 kpl.

79,00 €	

34,90 €
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METMAXX
LADATTAVA TASKULAMPPU	
629	
Ladattava, laadukkaasta alumiinista valmistettu LED-va-
laisin. Voidaan ladata USB-latausjohdolla (sis. pakettiin). 
Päävalon teho 10 wattia, sivuvalo 5 wattia. Lamppuun 
voidaan kaivertaa tai painaa pieni logo. Minimi 20 kpl.

				        

PRIXTON
NAPPIKUULOKKEET			 
1PA09990	

Vastamelutoiminnolla (ANC) varustetut kuulokkeet 
ei-toivotun taustamelun hiljentämiseksi. Kosketusohja-
us, handsfree-toiminto, roiskesuojattu. Kaiuttimien teho 
3 MW. Nappikuulokkeiden akku 3,7 V - 40 mAh. Nappi-
kuulokkeiden latausaika 1,5 tuntia. Käyttöaika 4 tuntia. 
Latauskotelon akku: 3,7V- 300mAh. Bluetooth® 5.0. 
Toimitetaan lahjapakkauksessa. Minimi 10 kpl.	

			         49,00 €	

TEKIO
HIERONTAVASARA	 		
12421490	

Langaton ja kevyt hierontavasara, jonka ominaisuudet 
sopivat niin kuntoiluun kuin fysioterapiaan. Se auttaa 
lämmittelemään ennen harjoittelua, palautumaan 
rauhallisesta harjoittelusta tai lievittämään kipua ko-
van harjoittelun jälkeen. Mukana tulee 4 hierontapää-
tä kehon eri osien hieromiseen eri tavoin. Moottorin 
teho on 3200 rpm ja siinä on kolme eri nopeusase-
tusta. Sisäänrakennettu 5000 mAh:n ladattava akku 
riittää kolmen tunnin käyttöön suurimmalla nopeu-
della. Melutaso 85 dB. Kuljettamista helpottava pussi 
toimitetaan mukana. Pituus 13,5 cm, paino 380 g. 
Pakkaus: lahjalaatikko. Minimi 5 kpl.	
                                          

SACKIT 
GO 200 CARE
600001		

Tyylikäs bluetooth-kaiutin huippu 
äänenlaadulla. Akun kesto 8 tuntia. 
Väri: musta. Kangas kierrätyspolyesteriä.
Koko 91x45 cm. Minimi 20 kpl. 

48,00 €	

98,00 €

 22,00 €



Nyt voit ilahduttaa lahjakortillamme niin asiakkaita, yhteistyökumppaneita kuin henkilöstöäkin. Kun olet 

tehnyt lahjakorttitilauksen, valmiit kortit ja kuoret toimitetaan sinulle nopeasti. Anna ne lahjansaajille – ja 

sinun työsi on tehty. Lahjansaaja löytää kortistaan menettely ja kirjautumisohjeet sekä henkilökohtaisen 

koodinsa www.joyfulgifts.fi sivustolle. Nettisivuilla hän valitsee itselleen mieluisan lahjan laajasta 

valikoimastamme, minkä jälkeen lahja lähetetään hänelle.

Aina vähintään 30 tuotetta mistä valita!
Joyful -lahjakortin valikoimasta löydät tunnettujen tuotemerkkien laadukkaita tuotteita mm. kotiin, keittiöön, 

liikuntaan ja vapaa-aikaan. Valittavana on runsaasti erilaisia ajankohtaisia ja hyödyllisiä tuotteita joista 

varmasti löydät helposti itsellesi mieluisan vaihtoehdon!

Hintaryhmät:

29€
/kappale
Alv 0 %

49€
/kappale
Alv 0 %

69€
/kappale
Alv 0 %

99€
/kappale
Alv 0 %

Hinnat sisältävät rahtikulun 9 € / kortti.

Yrityslahjakortilla 
onnistut varmasti!

Lue lisää lahjakortistamme www.joyfulgiftcard.fi



Etkö löytänyt 
etsimääsi?

Ota rohkeasti yhteyttä
ja kerro meille toiveesi.

Yhteystiedot
löytyvät

takakannesta.




